

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС И СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

(Окончание. Начало на 1 стр.) шоферов из других отраслей народного хозяйства.

За шоферами, рабочими по ремонту, механиками, начальниками автоколонн и диспетчерами автомобильных хозяйств, командуемыми на вывозку зерна и других сельскохозяйственных продуктов, а также силосной массы, сохраняется 75 процентов их среднего заработка, но не ниже тарифной ставки по месту основной работы на все время командировки. Указанные суммы выплачиваются предприятиями, учреждениями и организациями за счет своих средств по месту основной работы этих работников.

В связи с этим командающим работникам суточные и квартирные не выплачиваются. Совету Министров РСФСР и Совету Министров Казахской ССР разрешено оплачивать комбайнёрам, механикам-комбайнёрам, трактористам и машинистам лафетных жаток, выезжающим на работу в районы целинных земель РСФСР и Казахской ССР, стоимость проезда до места временной работы и обратно и выплачивать им средний заработок за время пребывания в пути и за первые три дня по прибытии в совхоз или колхоз (средний заработка исчислять из суммы заработка за последние три месяца по месту основной работы). Оплата труда указанных механизаторов в совхозах производить по нормам и расценкам, действующим в целинных совхозах.

Для шоферов, работающих на большегрузных автомобилях и автомашинах с прицепами (автопоездами) на вывозке зерна и других сельскохозяйственных продуктов урожая 1971 года, установлено дополнительное премирование в размере 25 процентов тарифной ставки. Премия начисляется по результатам работы за каждую смену при условии выполнения сменного задания в течение установленной продолжительности рабочего времени.

Установлены меры материального поощрения трактористов-машинистов, комбайнёров и других работников комбайновых агрегатов, работающих на уборке зерновых и зернобобовых культур, семенников многолетних трав, льна-долгунца и силосных культур, за выполнение сезонной нормы, устанавливаемой в хозяйстве, с хорошим качеством и без потерь.

Директорам совхозов и других государственных сельскохозяйственных предприятий разрешено в 1971 году расходовать до 10 процентов урожая картофеля, овощей, фруктов, винограда и ягод для продажи в счет заработной платы постоянным работникам совхозов, а также работникам, привлечённым на уборку урожая этих культур, по плановой себестоимости, но выше розничных цен.

Колхозам рекомендовано применять поощрения, установленные настоящим постановлением для работников совхозов и других государственных предприятий сельского хозяйства.

Советам Министров союзных республик разрешено привлекать на уборку урожая 1971 года грузовые автомобили и бортовые автомобили всех предприятий, учреждений и организаций, с водительским составом и ремонтными средствами, кроме автомобилей министерств и ведомств, определенных этим постановлением.

Советам Министров союзных республик поручено установить порядок прикрепления привлекаемых на уборку урожая автомобилей к автомобильным хозяйствам, совхозам, колхозам и порядок организации из этих автомобилей автотранспортных предприятий, а также обеспечить снабжение автомобилей запасными частями и ремонтными средствами.

Признаено необходимым организовать круглогодичную работу грузовых автомобилей на перевозке зерна и других сельскохозяйственных продуктов.

В этих целях Советы Министров союзных республик и автономных республик, крайисполкомы и облисполкомы обязаны обеспечить укомплектование водительским составом всех автомобилей, занятых на уборке урожая, из расчета два шоfera на один автомобиль, привлекая, в случае необходимости,

затаривание клубней в мешки, вытаскивание их из люка, погрузка в кузов автомашин.

И вот день посадки картофеля на нашей ферме № 2 наступил. На плантации выехали агрегаты И. А. Панкрацу и С. И. Штолю, систематически перевыполнившим сменные задания, цеховой профсоюзной организацией вручены переходящие вымпелы. Поквады за хороший труд заслужили и машинисты картофелесажалок И. И. Мулюкин и В. Р. Ахмадеев. Отмечены также наши шоферы П. А. Дорохов и М. В. Громышев. Они за 7-10 минут успевали направлять картофелесажалки.

Еще задолго до посадки главный агроном совхоза тов. П. П. Хоменко и работники инженерной службы ломали головы, как облегчить труд картофелеводов, сократить затраты. И выход нашел. Для выгрузки семян из хранилища, загрузки их в картофелесажалки приспособили различные транспортеры и списанные зерновые комбайны «СК-3». Это избавило от лишних затрат на

служащих за счет своих средств. В связи с этим рабочим и служащим, привлекаемым на сельскохозяйственные работы и для работы на хлебоприемных предприятиях, суточные и квартирные не выплачиваются.

Советам Министров союзных республик поручено установить порядок оплаты труда и расходов по переезду населения, привлекаемого на сельскохозяйственные работы и для работы на хлебоприемных предприятиях.

Совету Министров РСФСР и Совету Министров Казахской ССР разрешено оплачивать комбайнёрам, механикам-комбайнёрам, трактористам и машинистам лафетных жаток, выезжающим на работу в районы целинных земель РСФСР и Казахской ССР, стоимость проезда до места временной работы и обратно и выплачивать им средний заработок за время пребывания в пути и за первые три дня по прибытии в совхоз или колхоз (средний заработка исчислять из суммы заработка за последние три месяца по месту основной работы). Оплата труда указанных механизаторов в совхозах производить по нормам и расценкам, действующим в целинных совхозах.

За комбайнёрами, механиками-комбайнёрами, трактористами и машинистами лафетных жаток сохраняется 75 процентов их среднего заработка по месту основной работы. Указанные суммы выплачиваются предприятиями и организациями за счет своих средств по месту основной работы механизаторов и в фонд заработной платы не включаются. В связи с этим командающим механизматорам суточные и квартирные не выплачиваются.

Комбайнёрам, механикам-комбайнёрам, трактористам, машинистам лафетных жаток и шоферам, командированным на уборку урожая 1971 года в районы целинных земель РСФСР и Казахской ССР из колхозов других районов, определены денежные выплаты хозяйствами, в которые они командированы, взамен суточных и квартирных. В связи с этим средний заработка по месту основной работы за этими колхозниками не сохраняется.

Колхозам рекомендовано производить оплату труда командающихся механизаторов по нормам и расценкам, действующим в совхозах.

Разрешено ввести в этом году дополнительное премирование шоферов, работающих на вывозке зерна и сахарной свеклы в 2 смены (2 водителя на 1 автомобиль), за обеспечение бесперебойной работы автомобилей не менее 20 часов в сутки в размере 20 процентов тарифной ставки, а в районах Сибири, Урала, Нижней и Средней Волги и в целинных районах Казахской ССР премирование шоферов, работающих на вывозке зерна, в размере 40 процентов тарифной ставки. Премии начисляться по суточным результатам работы, при условии выполнения суточного задания и сдачи автомобиля в исправном состоянии.

Министерство путей сообщения, Министерство речного флота РСФСР и Министерство морского флота обязаны обеспечить первую очередь (по плану) подачу вагонов, судов и контейнеров под

погрузку машин, оборудования, запасных частей, автомобильных шин, металлоконструкций, строительных материалов, нефтепродуктов, строительных конструкций, передних и других материалов и установить контроль за про движением по железным дорогам и водным путям маршрутов и судов с грузами, направляемыми сельскому и водному хозяйству, хлебоприемным предприятиям, на строительство оросительных и осушительных систем, элеваторов, комбикормовых предприятий, мельниц и объектов, связанных с обеспечением заготовок и сохранности зерна и других сельскохозяйственных продуктов в 1971 году.

Директорам совхозов и других сельскохозяйственных предприятий разрешено в 1971 году выдавать (бесплатно) в качестве дополнительной оплаты работникам, занятым на уборке сена, соломы и на заготовку сена, и продаивать по плановой себестоимости по постоянным работникам совхозов и других государственных сельскохозяйственных предприятий, имеющим в личной собственности домашний скот, определенную часть заготовленных грубых кормов и сена.

Колхозам рекомендовано применять поощрения, установленные настоящим постановлением, для работников совхозов и других государственных предприятий сельского хозяйства.

Госбанк СССР обязан представить в виде исключения до 1 ноября 1971 г. отдельным колхозам, совхозам (всех систем), племенным и конным заводам, птицефабрикам, опытным и учебным хозяйствам Министерства сельского хозяйства СССР, Министерства мелиорации и водного хозяйства СССР и «Союзсельхозтехники», хлебоприемным предприятиям, районным и межрайонным объединениям (отделениям), магазинам и базам «Сельхозтехники», испытывающим финансовые затруднения, по их ходатайствам краткосрочный кредит на оплату запасных частей, ремонтных материалов, нефтепродуктов, работ по ремонту и техническому обслуживанию машино-тракторного парка и грузовых автомобилей, механизированных сельскохозяйственных работ, а также долгосрочный кредит отдельным колхозам и государственным сельскохозяйственным предприятиям, переведенным на полный хозяйственный расчет, на оплату уборочной техники, независимо от наличия просроченной задолженности по ссудам Госбанка СССР.

Советам Министров союзных республик рекомендовано установить почетное звание «Отличник автомобилей перевозок сельскохозяйственных продуктов урожая 1971 года» с вручением грамоты облисполкома, крайисполкома, Совета Министров республики.

Советам Министров союзных республик, Министерству сельского хозяйства СССР, Министерству мелиорации и водного хозяйства СССР, Министерству заготовок СССР и «Союзсельхозтехнике» обеспечить строгую экономию материальных ресурсов, выделенных для проведения уборки урожая 1971 года.

ЦК компартии союзных республик, крайкомам, обкомам, райкомам партии и парторганизациям промышленных предприятий предложено организовать, в порядке шефства, помощь колхозам и совхозам, хлебоприемным и зерноперерабатывающим предприятиям со стороны промышленных предприятий в подготовке и проведении уборки сельскохозяйственных культур в 1971 году.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР выразили уверенность, что партийные, советские, сельскохозяйственные, комсомольские и профсоюзные организации, колхозы и совхозы примут все меры к тому, чтобы получить в 1971 году высокий урожай зерновых, технических и других сельскохозяйственных культур, провести уборку без потерь, заготовить необходимое количество кормов, выполнить и перевыполнить планы продажи государству зерна и других сельскохозяйственных продуктов.

Хорошо потрудились люди во всем комплексе работ, связанных с посадкой картофеля. Механизаторы И. А. Панкрацу и С. И. Штолю, систематически перевыполнившими сменные задания, цеховой профсоюзной организацией вручены переходящие вымпелы. Поквады за хороший труд заслужили и машинисты картофелесажалок И. И. Мулюкин и В. Р. Ахмадеев. Отмечены также наши шоферы П. А. Дорохов и М. В. Громышев. Они за 7-10 минут успевали направлять картофелесажалки.

Х. ФИЛИППОВ,
бригадир комплексной бригады фермы № 2 совхоза «Анжерский».

ПОМОГЛА
ПОЛНАЯ
МЕХАНИЗАЦИЯ

Участки под картофель в нашем хозяйстве подобрали наилучшие плодородные, землю вспахали без отвала на нужную глубину.

Еще задолго до посадки главный агроном совхоза тов. П. П. Хоменко и работники инженерной службы ломали головы, как облегчить труд картофелеводов, сократить затраты. И выход нашел. Для выгрузки семян из хранилища, загрузки их в картофелесажалки приспособили различные транспортеры и списанные зерновые комбайны «СК-3». Это избавило от лишних затрат на

затаривание клубней в мешки, вытаскивание их из люка, погрузка в кузов автомашин.

И вот день посадки картофеля на нашей ферме № 2 наступил. На плантации выехали агрегаты И. А. Панкрацу и С. И. Штолю и сразу же набрали хороший темп. При норме 3,8 га они ежедневно доводили выработку до 7 гектаров каждый. Вот здесь, как раз, и оказались результаты механизированной погрузки, загрузки в картофелесажалок. На двадцать шестого мая при плане 130 га было посажено 137,5 гектара.

Нынче мы решили не бороновать картофельные плантации, как это делали прежде, а сразу же после посадки начать вырывание междуурядий. Такая работа, по утверждению специалистов агрономической службы, предупредит появление сорняков, позволит держать рядки картофеля в гребневом виде, использовать осенью картофелеуборочные комбайны.

ХРОНИКА ПАРТИЙНОЙ ЖИЗНИ

На днях бюро райкома КПСС рассмотрело заявление передовых тружеников района с просьбой принять их в ряды Ленинской партии.

Кандидатами в члены КПСС стали Р. С. Калимуллина—сортiroвщица лесопромышленного комбината, В. К. Вислобоков—прораб ПМК 291, В. Л. Дацук—преподаватель Яйской средней школы № 2, Г. А. Липченко—зав. школьным отделом райкома ВЛКСМ и Г. А. Симагова—мастер пошивы легкого платья КБО.

Отряд коммунистов пополнился лучшими представителями трудаящихся района.

* * *

На проходившем партийном собрании первичной партийной организации с. Бекет колхоза «Родина» были заслушаны отчеты коммунистов о выполнении ими уставных требований. О том, какой вклад в решение текущих задач внес каждый из них, шел принципиальный разговор. На этом собрании за систематическое нарушение трудовой дисциплины тов. Загоровский И. Я. получил строжайшее партийное взыскание.

* * *

Механизаторам Антоновского отделения Яйского совхоза необходимо посеять 250 гектаров кукурузы. О том, как быстро и качественно провести сев кукурузы говорили на своем собрании коммунисты отделения. Они решили провести посев кукурузы за 4 дня.

* * *

Бюро партийной организации центральной усадьбы Яйского совхоза заслушало отчет партгруппов о их работе в 1971 году. Отметило недостатки в работе партийных групп. Группы оказывают слабое влияние на решение производственных задач коллективом. Редко собираются, чтобы обсудить насущные вопросы.

Партгруппы дают срок наладить эту работу и отчитаться перед коммунистами партийной организации.

Высокое назначение политпросвета

Закончившийся учебный год в системе партийного и комсомольского просвещения имеет свои особенности. Последний этап учебного года был насыщен событиями большого исторического значения. Состоявшийся XXIV съезд КПСС подвел итоги борьбы партии, советского народа за претворение в жизнь заданий 8-го пятилетнего плана, определил перспективы развития нашего общества на ближайшее пятилетие.

Партийные организации провели большую работу по глубокому изучению решений и материалов очередного форума коммунистов Советского Союза. Во всех звеньях системы партийного образования проведено по 3–4 занятия по изучению материалов XXIV съезда КПСС. Кроме того, было создано 18 кружков, в которых занималось 240 беспартийных активистов.

Учебный год в системе партийного и комсомольского просвещения завершен организованно в установленные календарные сроки. В большинстве школ основ марксизма-ленинизма, теоретических семинарах итоговые занятия прошли на высоком идеино-политическом уровне.

Программу курса марксистско-ленинской теории изучало 2840 коммунистов, комсомольцев, беспартийных активистов. Работало 7 начальных политшкол, 68 школ основ марксизма-ленинизма, 30 теоретических семинаров и 15 комсомольских кружков. Вместе с коммунистами и комсомольцами повышали свой идеино-политический уровень 195 беспартийных товарищей. Руководили учебой Н-2 пропагандистов.

Более активно стали использовать и такие формы работы как лекционная пропаганда, политическая информация, теоретические конференции. Прочитано 46 лекций для изучающих марксистско-ленинскую теорию. Проведено 4 теоретических конференции.

В прошедшем учебном году райком КПСС, первичные партийные организации больше

уделяли внимания высшему звену партийного образования, теоретической подготовке руководящих кадров, специалистов сельского хозяйства и интеллигенции, особенно экономической учебе. Из 30 теоретических проблемных семинаров—8 экономических. В них обучалось 590 слушателей. Работало 7 школ по изучению основ экономических знаний.

Особое внимание было обращено экономической учебе кадров, проблемам повышения эффективности общественного производства партийными комитетами Анжерского и Улановского совхозов. На семинарах в этих хозяйствах обучались специалисты сельского хозяйства, бригады полеводства и животноводства, счетные работники. Руководили семинарами директора совхозов. С лекциями по проблемам развития сельскохозяйственного производства, ленинским принципам социалистического хозяйствования выступали экономисты, главные специалисты хозяйств, на семинарах анализировалась хозяйственная деятельность бригад, отделения и в целом хозяйства за определенный период.

Большой популярностью пользуются проблемные семинары по изучению произведений В. И. Ленина, таких как книга «Что делать», «Детская болезнь левизны в коммунизме» и вопросы стратегии и тактики мирового коммунистического движения всех революционных сил современности. В проблемных семинарах обучаются слушатели, имеющие высокую теоретическую подготовку, опыт самостоятельной работы над политической литературой.

На высоком идеино-политическом уровне проходят занятия в семинарах Яйской средней школы № 2, Ново-Николаевской 8-летней школе, исполнительном комитете районного Совета депутатов трудающихся, Госбанке.

Высокую организованность и контроль за марксистско-ленинским образованием проявляют партийные комитеты Яйского лесопромышленного комбината, швейной фабрики № 8,

Яйских ЦРММ, Анжерского, Марьевского совхозов, колхоза «Победа», районной больницы.

В течение учебного года регулярно проходили семинары пропагандистов при райкоме КПСС. За год было проведено 6 семинаров.

Перед пропагандистами на семинарах выступали секретари райкома партии т. т. Кислицы Г. Ф., Руденко Н. С., Мяленко И. Д., председатель райисполкома т. Казаковский А. Г., лекторы обкома КПСС.

На районных семинарах пропагандисты, кроме методической помощи, получали рекомендации по улучшению форм учебы, повышению активности слушателей, привитию навыков в работе над первоисточниками, конспектированию определенных вопросов и работ основоположников марксизма-ленинизма, на семинаре широко обсуждался опыт работы пропагандистов.

Среди лучших пропагандистов можно отметить т. т. Стерехова И. С.—секретаря парткома лесопромышленного комбината, Рубанова А. В.—секретаря партбюро центральных ремонтных механических мастерских, Болбот В. А.—учителя Улановской школы, Подколзина Е. Н.—техника инвентарьбюро, Филимонова С. Н.—директора Ново-Николаевской школы, Федорову М. А.—пенсионерку и других.

Кроме проведения семинаров, помощь и контроль за деятельностью пропагандистов осуществлялись работниками райкома партии, районного партийного актива. В январе 1971 года бюро райкома КПСС обсуждало вопрос «О политич-

ской учебе коммунистов в совхозе «Первомайский».

Помощь пропагандистам, слушателям, лекторам и политинформаторам оказывают кабинеты политического просвещения.

Вместе с тем в организации и содержании работы по марксистско-ленинскому образованию коммунистов и трудающихся имеются недостатки и упущения. Первичные партийные организации Первомайского совхоза, стройчастка, узла связи не сумели организовать и провести политучебу коммунистов, комсомольцев и беспартийных на должном уровне. В этих партийных организациях были случаи срывов занятий, слабой подготовки пропагандистов и слушателей.

В ходе учебного года мы еще не добились того, чтобы все слушатели политшкол, семинаров и клубов глубоко и всесторонне творчески работали над первоисточниками, вели конспектирование.

В ходе подготовки к новому учебному году будут разработаны мероприятия, направленные на устранение имеющихся недостатков в партийном и комсомольском политпросвещении.

В летний период продолжится работа по пропаганде ленинского теоретического наследия, документов и материалов XXIV съезда КПСС, актуальных проблем современности. Для этого будут использованы агитплощадки, лектории, читательские конференции, диспуты, вечера вопросов и ответов.

А. ЧУЛИКОВА,
зам. зав. отдела пропаганды и агитации РК КПСС,



Фотохроника ТАСС.

Винницкая область. Партийная организация колхоза «Путь Ленина» Тывровского района проводит большую масово-политическую работу. Почти сто агитаторов и политинформаторов проводят беседы по разъяснению документов XXIV съезда КПСС.

На снимке: делегат XXIV съезда КПСС, Герой Социалистического Труда председатель колхоза Виктор Григорьевич Биличенко выступает перед животноводами.

Фото Е. Копыта.

НАШЕ БУДУЩЕЕ

Сегодня человечество отмечает двадцать второй раз Международный день защиты детей. А ему есть что защищать. Ведь 1275 миллионов человек из 3,5 миллиарда населения земного шара—дети до 15-летнего возраста. Эта часть населения Земли—самая нежная и беспомощная, ей принадлежит будущее. Поэтому в странах социализма, где основным принципом жизни, всей деятельности коммунистических партий и народов является борьба за счастье всех людей Земли, дети окружены всесторонней заботой и вниманием.

В нашей стране сохранение жизни и здоровья детей, их воспитание являются делом всего народа. Забота государства о будущем гражданина начинается еще до его появления на свет. Тысячи медицинских работников консультируют, следят за здоровьем будущих матерей, на 2 миллиона мест, увеличить численность матери. В Советском Союзе в родильных домах и родильных отделениях больниц насчитывается 223400 коек.

Только в истекшем году в детских яслях и детских садах воспитывалось 9,3 миллиона дошкольников и около 5 миллионов в сезонных детских учреждениях.

В 198 тыс. школ обучалось 49,4 млн. учащихся. Около 18 млн. человек отдыхало в загородных пионерских лагерях, санаториях, турбазах. В распоряжении детей—тысячи Домов пионеров и школьников, сотни стаций юных техников, юных натуралистов, детских спортивных школ.

Директивами XXIV съезда КПСС по новому пятилетнему плану предусмотрены новые меры по улучшению жизни детей и их воспитанию. В частности, Директории утверждено следующее:

вводятся пособия на детей в многодетных семьях и т. д.

Иное положение в капиталистических странах. Империализм—главный враг подрастающего поколения. Это он несет войны, смерть и разрушения. Целое поколение детей вытесняет из жизни. За годы войны там убито 250 тысяч, поколено 750 тысяч в чем либо повинных детей. По вине империализма миллионы детей гибнут от голода, эпидемий и болезней, венозного изнурительного труда, остаются неграмотными.

Империализм сознательно калечит духов детей, воспитывая их в духе реваншизма, шовинизма, в духе человеконенавистничества.

Сегодня все прогрессивное человечество клямит губителей детских душ и самих детей империалистов и думает над тем, что еще нужно сделать для счастья подрастающего поколения.

Ф. ХУЗАХМЕТОВ,
зам. зав. районом.



СЕГОДНЯ—МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

ЗАБРАТЬ РЕБЕНКА!

У Клейтона Томаса и его жены, живущих в американском городке Ист-Пойнт (штат Джорджия), не было детей. Они обратились в местное отделение «Агентства по социальному вспомоществованию» с просьбой дать им ребенка на воспитание.

Вскоре в семействе Томасов появилась девочка. И хотя у новоиспеченных родителей прибавилось забот, оба супруга были счастливы. Вскоре, однако, счастье их омрачилось. И не потому, что младенец заболел или еще что-нибудь в этом роде, а потому, что он стал темпеть.

Сами Томасы не придали этому никакого значения. Оба супруга были лишены каких-либо предрассудков

относительно цвета кожи. Досаждать стали щепетильные чиновники из «Агентства по социальному вспомоществованию». У них прямо-таки волосы дыбом встали от собственной оплошности. Ведь они нарушили священный закон американских расистов — непосредственным образом способствовали смешению рас.

Масло в огонь подливали многочисленные борцы «за непорочную белизну» жителей города Ист-Пойнта. С утра до вечера в доме Томасов не смолкал телефон. На супругов обрупался грязный поток ругани и угроз. Даже сам Клейтон Томас — поли-

цейский по профессии, которого трудно испугать или удивить проявлениями человеческой низости, признавал, что некоторые из «этых угроз звучали поистине мерзко».

Через год в дом Томасов явились агенты из «Агентства» и забрали девочку. Томасы прошли через все доступные им судебные инстанции, но безуспешно. Тогда они обратились в федеральный суд США, но и он отказал. Теперь, когда у них уже не осталось денег на адвокатов и иссякли силы на бесполезное сидение в присутственных местах, они утратили всякую надежду на возвращение девочки.

Супруги вернулись к прежней одинокой жизни, а расисты в штате Джорджия торжествуют. Уж в который раз им удалось продемонстрировать силу своих расистских позиций в условиях современных Соединенных Штатов.

К. ТАРАСОВ,
(ТАСС).

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ



Новосибирское хореографическое училище знают во многих городах страны. Его выпускники танцуют сейчас на сценах театров Москвы, Новосибирска, Челябинска, Улан-Удэ, Иркутска, Ашхабада.

В училище обучаются одновременно сто пятьдесят мальчиков и девочек, мечтающих о сцене. Многие воспитанники приехали из отдаленных районов Сибири, Якутии, Хакасии, Тувы.

На снимке: будущие балерины (слева направо) Галия Кузьмина (якутка), Вера Тимашова (русская), Маша Колмогорова (якутка), Светлана Иванеева (хакаска), Любовь Сюктерек (тувина). Фото А. Полякова.



НОРИЛЬСК. Самодеятельный коллектив Заполярного народного театра музыкальной комедии при Дворце культуры металлургов под руководством А. Колесникова «хвастается постановкой оперетты Н. Сирельникова „Холопка“».

Фото Ю. Бармина.

Фотохроника ТАСС.

ПОПРАВКА

По выше автора Л. Ишземцевой в заметке «Всё же любят и ждут», опубликованной в нашей газете 27 мая, допущена ошибка. 10 и 11 строки второй колонки следует читать: «О. И. Боровской — 39 лет. И вот уже не первый год изо дня в день...» и далее по тексту.

Редакция газеты просит извинения у читателей и у том. Боровской.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

1 ИЮНЯ

КЕМЕРОВО

18.58 Программа передач.

19.00 Спортивная передача. В перерыве — теленовости.

20.45 Я — кинолюбитель.

21.30 «Неоконченная симфония». Художественный фильм.

2 ИЮНЯ

МОСКВА

13.00 Новости.

13.05 Концерт Государственного хореографического ансамбля «Березка».

14.05 Мультфильм.

14.15 И. Велембовская. «За каменной стеной». Телеспектакль.

15.45 «Владыки без масок». «Трудные времена». Ведет передачу политический обозреватель Центрального телевидения и Всеобщего радио В. Зорин.

16.25 «Клуб кинопутешествий».

17.20 Новости.

С 17.30 до 19.00 — перерыв.

19.00 Цветное телевидение. «Двадцать лет спустя». Телеспектакль. Часть 1-я.

20.30 «Представляем — лауреаты».

21.15 «Маленькие рассказы о нашей жизни». Премьера телевизионного документального фильма.

22.05 «Пусть всегда будет солнце». Концерт.

22.50 Документальный фильм.

23.00 Концерт.

23.30 Футбол. Отборочный матч олимпийского турнира. Сборная СССР (олимпийская) — сборная Голландии (олимпийская).

3 ИЮНЯ

МОСКВА

13.00 Новости.

13.05 «Музыкальная лента».

14.05 Мультфильм.

14.15 Для школьников. «Читайгород».

14.40 Футбол. Отборочный матч олимпийского турнира. Сборная СССР (олимпийская) — сборная Голландии (олимпийская).

15.25 Ленинский университет мил-

лионов. «XXIV съезд КПСС о задачах новой пятилетки по повышению материального и культурного уровня советского народа».

15.55 А. Знаменский. «Легкая команда».

17.15 Новости.

С 17.30 до 19.00 — перерыв.

19.00 Цветное телевидение. «Двадцать лет спустя». Телеспектакль. Части 2-я и 3-я.

21.05 Вечер классического танца.

22.30 Ленинский университет миллиона. «XXIV съезд КПСС о задачах новой пятилетки по повышению материального и культурного уровня советского народа».

23.00 «Лицо камня». Документальный фильм.

23.20 Цветное телевидение. «Два, Леонид, два». Телевизионный художественный фильм.

4 ИЮНЯ

МОСКВА

18.45 Н. Вирта. «Одиночество». Спектакль Московского драматического театра им. Гоголя.

КЕМЕРОВО

21.00 Кандидаты народов.

21.10 Теленовости.

21.20 Международное обозрение.

21.35 На стройках Кузбасса.

22.05 Июньский экран.

МОСКВА

22.25 «Смоленск». Документальный фильм.

23.00 «Деревенские каникулы». Телевизионный художественный фильм.

23.30 Открытие Всесоюзного фестиваля комсомольской песни.

5 ИЮНЯ

МОСКВА

12.00 Новости.

12.05 Телевизионный народный университет. Факультет науки и техники. «Кибернетика в науке и технике».

12.45 Факультет культуры. «Искусство режиссера».

13.30 Для детей. «Чуяя». Мультфильм.

13.45 Для младших школьников. «Светит звездочка».

14.15 Открытие Всесоюзного фестиваля комсомольской песни.

16.00 Д. Голусорен. «Первые и последние». Телеспектакль.

17.20 Новости.

С 17.30 до 19.00 — перерыв.

19.00 «Америка протестует». Передача 1-я. Ведущий политический обозреватель Центрального телевидения и Всесоюзного радио А. Дружинин.

19.40 Концерт песни и эстрадной музыки.

20.45 Научно-популярный фильм.

20.55 Новости.

21.00 «Сампо». Художественный фильм.

22.35 «Рубежи пятилетки».

23.00 «Лесная фантазия». Документальный фильм.

23.15 Телеспектакль.

6 ИЮНЯ

МОСКВА

12.00 Новости.

12.05 Концерт.

12.25 «Присталь на том берегу». Премьера телевизионного художественного фильма.

13.30 Баскетбол. Италия — сборная команды Европы.

14.00 «Музикальный киоск».

14.30 Наука сегодня. «Проблемы освоения энергии высоких напряжений».

15.00 Мультфильм.

15.30 Кинопанорама.

17.10 Новости.

С 17.30 до 19.00 — перерыв.

19.00 Концерт.

20.00 Международное соревнование по художественной гимнастике. ГДР — СССР.

20.45 «Рубежи пятилетки».

21.00 Клуб кинопутешествий.

22.00 В эфире — «Молодость», «Амука», «девушки!»

23.45 Телевизионный театр миниатюр. «Наши соседи».

Редактор
П.И. МЕДОР.

Приходите,
звоните,
пишите.

НАШ
АДРЕС:

Р.Н. Я

улица Советская, 5

тел. 201-14

редактор — 1-112

секретарь — 1-112